Ypok npec-koHdepeHuis B 9xiaci

«BixcoTKoBI po3paxyHKu»

Meta ypoKy: y3araJlbHUTH Ta CUCTEMAaTHU3yBaTH 3HAHHS, BMIHHS 1 HABUYKHU yUYHIB
pO3B’sI3yBaTH 3aJadi Ha BIJACOTKM; I[IOKa3aTH Ha MPUKIAAAX TMPAKTHUHY
CIpPSIMOBaHICTh MaTeMaTWYHuX 3HaHb. Crpustd (opMyBaHHIO EKOHOMIYHOI
I'PaMOTHOCTI, MOPAJIbHUX 1 JIJIOBUX SIKOCTEH y4HiB. Po3BUBaTH mam'sTh , JIOT14HE
MUCJICHHS, MOBJICHHS VY4YHIB, AaKTHBHICTb, HAyKOB1 3A10HOCTI. 3aificHIOBaTU
npodopieHTAIlIIO YUHIB.

Tun ypoky: y3araJibHEHHS 1 CUCTEeMAaTH3allisl 3HaHb.

dopma npoBeAeHHs: YPOK-TIpec KOH(EpEeHITis.

Enirpad. He nocuts oBoJs10iTH NpeMyapicTIo,
NMOTPiOHO TAKOK YMITH KOPUCTYBAaTHCS HEIO.
(Iluuepon )

XiJ1 ypoKy
[.Opranizauiiinuii MoMeHT. MoTHBALlisi HABYAHHS.

Hopori aitu! Ykpaina ock yxke 20 pokiB He3allexkHa JiepxkaBa. Ha mpotssi nux
pPOKIB MU mparHemMo 30yayBaTH CHUJIbHY, €KOHOMIYHO PO3BUHEHY, CTaOlIbHY
KpaiHny. Ane i 1oci MU MaeMo Oe3Jid €eKOHOMIYHUX IMPOOJIeM, pO3B’A3yBaTh SKi
JIOBEIeThCS BaM, MalOyTHIM BHUITyCKHUKaM. ToMy KOXXHOMY 3 Bac MOTpiOHa
dyHIaMeHTanbHa 3arajibHa MIATOTOBKAa. baraTthoM  (axiBIsIM  JTOBOAUTHCSA
BUKOHYBAaTH OOYHMCIICHHS 3a YMOBH, IO JESKI 3HAYCHHS] BHPAXKEHO y BIJICOTKAX.
KopoTko iX Ha3MBarOTh BIICOTKOBUMH PO3paxXyHKaMHU.

CporojiHi Ha ypoIll CHUCTEMATHU3YEMO Ta y3arajJbHUMO 3HAHHS, YMIHHA Ta
HaBUYKH 3 TeMH «BiICOTKOBI po3paxyHKu».

VYpok mnposenemo y dopmi mnpec-koHdepeniii. Ha xondepeniii mnpucyTHi
KOPECIIOHJICHTH Ta3eT, MIANPUEMII, TPOBITHI CHEIANICTH 1 5- HE3aJeKHUU
eKCIIePT.

II. AKTyasizanisi OMOPHUX 3HAHb

IarepakTuBHa rpa «MiKpobhOH»

1.I11o Take BiACOTOK?
251k 11e Ha3uBarOTh BIACOTOK?
3. SIki € oCHOBHI 3aj1a4l HA BIICOTKU?

MareMaTUYHUU JUKTAHT




[Tomaiite uncio y Burisiai Biacotka: 1; 0,5; 0,03; 1/4
[Tonatite % y Burnsai unucna: 40%; 200%; 2%
3uaanaite 40% B1x 120
30% uncna nopiBHIOOTE 600. 3HANAITH 11€ YUCIIO.

5. 3HaiIITh BIACOTKOBE BIAHOIIIEHHS uncel1 16 1 20.
[TepeBipka 0OMIHOM 3OIIIUTIB.
II1. 3acTocyBaHHsI 3HAHb, YMiHb | HABUYOK

Jlo npec-koHdepenuii Mu miarotryBanucsa. CkIaaHl OpUKIATHI 3a7adi 4acTo
JOBOJUTHCS PO3B’SI3yBaTH BUMTENSM, €KOHOMICTaM, OyXrajaTepam, MpaliBHUKaM
OaHKIB, TEXHOJOTaM, SIKIi CHOTOAHI 3ampoIleHl Ha Halry Mpec-KOH(EPEeHINo 1
3MOXXYTh JAaTH BIANOBIAh HA 3aIIUTAHHS MPUCYTHIX Yy 3alll KOPECTIOHICHTIB Ta3eT,
HiANPUEMITIB, MEHEIXKEPIB, MPOMUCIOBIIIB. [lounHaeMo npec-KOHPEPEHLIO.

=

IIpaBuiia mpoBeJIeHHS Ipec-KOHMEpeHIi
1.3anuTanHs GopMyTrOBaTH YIiTKO.
2.BiamnoBiabs MOBHA, 3p0O3yMiJa.
3.0O00BA3KOBUM € BEICHHS KOHCIEKTIB.

3anutanns 1. [linnpuemerns.

A noxnas go 6anky 500000 rpu mig 10% piunux. SIKi BiICOTKOBI TPOIIIL ST MATUMY
yepes 3 poku?

Binnogins. [IpamniBauk [IpuBaT6anky.

AnzAO(HLj :
100

A, — IOYaTKOBUH KamiTal, p — BIACOTKU OaHKY, N — KIJIbKICTh POKIB,
A, — HapOIIIEHMIA KamiTal

A5=500000 - (1+%) = 500000 1,1 = 665500 (rpH.)

Az —Ay =665500— 500000 = 165500 (rpH.)
OTtxe, yepe3 Tpu poku Bu oTpuMaere 165500 rpH BiICOTKOBUX TPOIIICH.
3anuTanna 2. Kopecnonnent razetu «llomatkm»
SIk HapaxoByeThCS MPUOYTKOBUN MOJIATOK 13 3apO0ITHOT raTu?
Binnosinb. byxranrep.
YTpumaHHs BiJ 3apO0ITHOI MJIaTH TaKi:
1. Tlenciitauit honrm — 2%.
2. CorcTpax TUMYACOBOI Hempare3naTHocTi — 1%
3. Corctpax Big 6e3pooiTTs — 0,6%
4. TlpuOytkoBuii moaatok — 15%
[Tin yac HapaxyBaHHS MPUOYTKOBOI'O MOAATKY 3aCTOCOBYIOTH COLIAJIbHY MUIBTY
B cymi 434,5 rpH, 3 K01 NpuOyTKOBUI MOJIATOK HE YTPUMYETHCH.

ComianpHy MBIy BUKOPUCTOBYIOTH JIMINE TOMI, KOJM 3apo0OiTHA IUiata He
nepesuurye 1220 rpu. [IpuOyTKOoBUI MOJATOK HAPAXOBYIOTh HA CyMy 3apIuiaTd
0€3 MEeHCINHOTO, COICTPaxXiB 1 COIIaJbHOI MJIbIH.

[Mpuknan 1. Hexait HapaxoBaHo 3apmiaty B cymi 910 rpH.



1) YTpumanus neHciitnoro GoHAay:
910 - 0,02=18,2 (rpH.)
2) YTpuMaHHS COIICTPaxy 3 TUMYACOBOI HEMPare3aaTHOCTI:
910 - 0,01=9.1 (rpH.)
3) Y1pumanns corcrpaxy 3 6€3po0oiTTs:
910 - 0,006=5.46 (TpH.)
4) HapaxyBaHHs pUOYTKOBOTO TIOJIATKY
910 — (18,2 +9,1 + 5,46 +434,5) = 442,74 (rpH.)
442,74 0,15 =66,41 (rpH.) — npuOyTKOBHIi oaaTok 15%
Tenep BupaxoByeMo 3apIuiaTy 10 BUIAYI:
910-18,2-9,1 — 5,46 — 66.41 = 810,83 (rpH.)

[Tpuknan 2. Hexait HapaxoBaHo 3apraty 1240 rpH.
1) YTpumanns neHciitnoro GoHy:
1240- 0,02=24,8 (rpH.)
2) YTpuMaHHs COICTPaxy 3 TUMYACOBOI HEMpale3/1aTHOCTI:
1240 - 0,01=12.4 (rpH.)
3) Y1pumanus corcrpaxy 3 6€3po0iTTs:
1240 - 0,006=7.44 (rpH.)
4) HapaxyBaHHs1 TprUOYyTKOBOIO MOAATKY
1240 24,8 — 12,4 — 7.44 = 1195,36 (rpH.)
1195,36 - 0,15 =179,3 (rpH.) — mpubyTKOBHi mogaTok 15%
[Ipanrorounii OAEpPKUTH HA PYKHU:
1240 - 24,8 - 12,4 - 7,44 - 179,3 = 1016,06 (rpH.)

3anuranns 3. ed-kyxap pecropany.
B «Exnukioneaii 10MaliHp0ro KOHCEPBYBAHHS» € PELEIIT 1KpHU 3 OaKJiaXkaH1B, ajie
B HbOMY CKa3aHO, 10 MOTPi1OHO B3sTH 45T 5% o1y, a y Hac € nuiie 9%.
Binnosiab. XiMiK-TEXHOJIOT.
451 - 5%
XT - 9% (oGepHeHa MpONOPLIHHICTD)
x-9=455
Ox =225
x=25(1)
Otxe, 9% onry nmoTpibHO 25T

3anuTanna 4. byxraatep MoJIOKO3aBOy.
3 MOJI0Ka OJIEPKYIOTh 25% BepIkiB, a 3 BepmkiB — 20% macia. CKUTbKH TOTPIOHO
MoJIOKa, o0 oxepxatu 20 kr macna?
BinnoBiab. EkoHOMICT.
Hexaii moTpiOHO B3STH X KI' MOJIOKA, TOJI1 BepikiB Oyzae 0,25x kr, a macnia —
0,25x - 0,2 =0,05x xr
Maewmo piBasHHS: 0,05x =20, x =400
I3 400 xr mosoka oaepxumo 20 kr mMacina.
3anuranng 5. [HKeHep-TEeXHOJIOT.



Cxinbku rpamiB 3% 1 ckinbku 20% po3uuHiB coiii Tpeba B3ATH, 106 aictata 260 T
5% po3uuny?
Binnogiab. JlabopaHT.

SIPLGPLGCED

3% 8% 5%
0,03x + 0,08(260 — x) = 0,05 - 260
0,03x + 20,8 — 0,08x =13
-0,05x =13 -20,8
-0,05x=-17,8
x =156 r — 3% po3uuny
260 — 156 = 104 r — 8% po3unny

IY.Ilincymok ypoky
Pedunexcis
1. Yu BHanocs Bam 3allOBHUTHU MPOTAJIMHUA B 3HAHHSX?
2. Slxe 3anuTaHHs OyJo HaiilikaBime?
3. XTo0 naB HaWKparnry BiAMOBIAb?
4. Bu o3HaiioMuiivcs 3 AekiIbKoMa rpodecisiMu. SKy 3 HUX BU XOT1IU O
omnaHyBaTu?
BucraBiieHHSI OLIIHOK 32 YPOK.

Y. lomaiuHe 3aBIaHHA
Ne 712, Ne1063 — 000B’I13K0BO;
Nel1059 — 3a OaxkaHHAM








